

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄

Συνεδρία Βουλής ημερομηνίας 6 Απριλίου 2023

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄: Κατάθεση νομοσχεδίων και εγγράφων -Σκοποί

Νομοσχέδια, κανονισμοί, αποφάσεις, έγγραφα, εκθέσεις	Κατάθεση από	Παραπομπή/ Κοινοποίηση σε
1. Οι περί Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (Συμπληρωματική Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη για τους Υπαλλήλους και τους Εξαρτημένους τους) (Καταργητικοί) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.025-2023).	Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων	Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων
2. Δημοσιονομική έκθεση για το έτος 2022 σύμφωνα με το άρθρο 81(2) του Συντάγματος. (Αρ. Φακ. 13.06.001).	Υπουργό Οικονομικών	Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών
Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
1. Ο περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων	Γιώργο Λουκαΐδη, Άριστο Δαμιανού,	Κοινοβουλευτική Επιτροπή

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>(Τροποποιητικός) (Αρ.3) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.022-2023).</p> <p><u>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκείσεως Ακινήτων Νόμου, ώστε να εφαρμοστεί στοχευμένα αναστολή της διαδικασίας εκποίησης ενυπόθηκων ακινήτων μέχρι την 30η Ιουνίου 2023.</u></p>	<p>Αντρέα Καυκαλιά και Χρίστο Χριστοφίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις, Σταύρο Παπαδούρη εκ μέρους του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών και Κωστή Ευσταθίου, μεμονωμένο σοσιαλιστή βουλευτή</p>	<p>Οικονομικών και Προϋπολογισμού</p>
<p>2. Ο περί Παραγραφής Αγώγιμων Δικαιωμάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.023-2023).</p> <p><u>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Παραγραφής Αγώγιμων Δικαιωμάτων Νόμου, ώστε η ισχύουσα αναστολή του χρόνου παραγραφής για αγώγιμα δικαιώματα που αφορούν σε απαίτηση για</u></p>	<p>Γιώργο Λουκαΐδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως</p>

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>αμέλεια ή παράβαση θέσμιου καθήκοντος εναντίον οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου να παραταθεί για περαιτέρω χρονικό διάστημα δεκαπέντε μηνών.</p>		
<p>3. Ο περί Αρχείου Πληθυσμού (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.024-2023).</p> <p><u>Σκοπός</u> της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Αρχείου Πληθυσμού Νόμου, ώστε να αυξηθεί το προβλεπόμενο χρονικό διάστημα εντός του οποίου απαιτείται η υποβολή του εντύπου καταχώρισης γεννήσεων στον Ληξίαρχο, για σκοπούς καταχώρισης γέννησης στο Σύστημα Αρχείου Πληθυσμού και έκδοσης του πιστοποιητικού γέννησης, από δεκαπέντε (15) ημέρες, που ισχύει σήμερα, σε τριάντα (30) ημέρες.</p>	<p>Κώστα Κώστα εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών</p>

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>4. Ο περί της Πρόληψης και της Καταστολής της Βίας στους Αθλητικούς Χώρους (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.025-2023).</p> <p><i>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί της Πρόληψης και της Καταστολής της Βίας στους Αθλητικούς Χώρους Νόμου, ώστε η υποχρέωση για εγκατάσταση τηλεοπτικού συστήματος κλειστού κυκλώματος παρακολούθησης σε κλειστά στάδια ή γήπεδα ή άλλα κλειστά αθλητικά κέντρα να υφίσταται ανεξαρτήτως της χωρητικότητας αυτών και η διανομή εισιτηρίων για αγώνες ή εκδηλώσεις σε αθλητικούς χώρους να διενεργείται, είτε ηλεκτρονικά είτε από χώρους που υποδεικνύονται από τον διοργανωτή του αγώνα ή της εκδήλωσης μέσω συστημάτων, τα οποία να είναι αδειοδοτημένα από τον</i></p>	<p>Αλέκο Τρυφωνίδη εκ μέρους της Δημοκρατικής Παράταξης-Συνεργασία Δημοκρατικών Δυνάμεων και Άριστο Δαμιανού, Ανδρέα Πασιουρτίδη και Γιώργο Κουκουμά εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως</p>

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p><i>Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού και συνδεδεμένα με το κεντρικό μητρώο κατόχων κάρτας φιλάθλου, ώστε να αποφεύγεται η ψευδής δήλωση στοιχείων.</i></p>		
<p>5. Ο περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.026-2023).</p>	<p>Ζαχαρία Κουλία, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας</p>
<p><i><u>Σκοπός</u> της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Γενικού Συστήματος Υγείας νόμου, ώστε η είσπραξη βεβαιωμένου φόρου παροχέα υπηρεσιών φροντίδας υγείας να καταστεί πιο αποτελεσματική.</i></p>		
<p>6. Ο περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.027-2023).</p>	<p>Κυριάκο Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού</p>
<p><i><u>Σκοπός</u> της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμου, ώστε να προβλεφθεί ότι τα μέλη του προσωπικού της Αρχής</i></p>		

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p><i>Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ) που θα επιλέξουν να συνεχίσουν την υπηρεσία τους στον Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ) και θα καταστούν μέλη του προσωπικού του παραμένουν και συνεχίζουν με τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις ως μέλη του Ταμείου Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης, του Ταμείου Ευημερίας Υπαλλήλων, του Ταμείου Ευημερίας Επιστημονικού Προσωπικού, του Ταμείου Βοηθείας Υπαλλήλων και του Ταμείου Βοηθείας Επιστημονικού Προσωπικού της ΑΗΚ στα οποία είναι μέλη κατά την ημερομηνία έναρξης της ισχύος του προτεινόμενου νόμου.</i></p>		
<p>7. Ο περί της Συλλογικής Διαχείρισης Δικαιωμάτων Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων καθώς και για τη Χορήγηση</p>	<p>Κυριάκο Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού</p>

Προτάσεις νόμου**Κατάθεση από****Παραπομπή σε**

Πολυεδαφικών Αδειών για
Επιγραμμικές Χρήσεις
Μουσικών Έργων
(Τροποποιητικός) Νόμος του
2023.

(Αρ. Φακ. 23.02.064.028-2023).

Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί της Συλλογικής Διαχείρισης Δικαιωμάτων Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων καθώς και για τη Χορήγηση Πολυεδαφικών Αδειών για Επιγραμμικές Χρήσεις Μουσικών Έργων Νόμου, ώστε να βελτιωθούν ορισμένες διατάξεις του αναφορικά με την επιβολή και είσπραξη των χρεώσεων από τους οργανισμούς συλλογικής διαχείρισης και τις ανεξάρτητες οντότητες διαχείρισης και αναφορικά με την άσκηση εποπτείας και ελέγχων από την Αρχή Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων.

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>8. Ο περί Δημιουργίας Μητρώου Οικοτεχνίας Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.029-2023).</p> <p><u>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η δημιουργία μητρώου οικοτεχνιών, για την εγγραφή όλων των εγκαταστάσεων που δραστηριοποιούνται στην παραγωγή και διάθεση προϊόντων οικοτεχνίας, και ο καθορισμός των προϋποθέσεων για την εγγραφή οικοτεχνικών εγκαταστάσεων στο εν λόγω μητρώο και των προϋποθέσεων άσκησης οικοτεχνικής δραστηριότητας, χωρίς οι εν λόγω προϋποθέσεις να συγκρούονται με τις διατάξεις άλλων οικείων νομοθεσιών.</u></p>	<p>Κυριάκο Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Αβέρωφ Νεοφύτου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας και Νίκο Σύκα, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού</p>
<p>9. Ο περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.030-2023).</p> <p><u>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Γενικού Συστήματος Υγείας Νόμου, ώστε ιατροί μη</u></p>	<p>Πανίκο Λεωνίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας</p>

Προτάσεις νόμου

Κατάθεση από

Παραπομπή σε

συμβεβλημένοι με το Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓΕΣΥ), οι οποίοι προσφέρουν υπηρεσίες ενδονοσοκομειακής φροντίδας σε ιδιωτικά νοσηλευτήρια τα οποία εντάσσονται στο ΓΕΣΥ, να συνεχίσουν να έχουν το δικαίωμα παροχής τέτοιων υπηρεσιών για περαιτέρω περίοδο είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από την ημερομηνία ένταξης του οικείου ιδιωτικού νοσηλευτηρίου στο Σύστημα, χωρίς ταυτόχρονα να επηρεάζονται καθ' οιονδήποτε τρόπο τα δικαιώματά τους, λόγω της συνέχισης παροχής τέτοιων υπηρεσιών και/ή να εγείρονται ζητήματα αστικών αξιώσεων εναντίον των εν λόγω ιατρών.